

登上《中国好声音》舞台的伍佳丽——

小小身躯蕴藏“音乐原子弹”

本报记者 侯冬冬



生活中的伍佳丽是个乐天派。图片由本人提供。



《中国好声音》舞台上的伍佳丽。

她身高只有1.48米,为此,前男友和她分手,她也曾因此自卑过,从而错过了2005年的超级女声,但在音乐的道路上,她从没有放弃过,正如她自己说的“我身体里面有一颗等待爆发的小原子弹”。7月27日晚,在浙江卫视《中国好声音》的舞台上,她用一首《一想到你呀》征服了评委杨坤的心,成为了音乐舞台上的“小巨人”。她叫伍佳丽,来自鲁东大学,她说在将来的比赛中,她会把最好的自己展现给观众。

替补朋友参赛

“不是我自己报的名,能登上《中国好声音》的舞台完全是偶然。”伍佳丽告诉记者,她当时并不知道这个节目,也不是她自己报的名,是一位熟知的朋友推荐她去的。

“今年4月份,参加《花儿朵朵》比赛的时候认识了梁凡,他曾参加过快乐男声,当时《中国好声音》节目组打电话找他上节目,但他因为忙没法参加,所以就推荐我去。”伍佳丽说,所以能来到《中国好声音》的舞台,她十分感谢梁凡给她的这个机会。

“当然并不是推荐就一定能够登台的,要经过筛选、见导演、了解家里情况,然后进录音棚,最后才能登上舞台。”伍佳丽说。

感谢杨坤留了一盏灯

伍佳丽告诉记者,她最开始打算是想选择那英老师,但因为自己当天的表现失常,所以非常感谢杨坤点亮了那盏灯。

“虽然节目播放中我是第一个出场,但是在录制节目的过程中我是最后一位,从上午11点一直

到第二天凌晨1点才轮到我录制,而中间没有休息过,再加上选歌上有点冒险,当天节目中的表现自己看来只能是勉强及格。”伍佳丽说,她没有学习过专业的音乐知识,全凭着自己的感觉唱歌,在比赛现场遇见的那些选

手,都算得上是她的老师。

“我很感谢杨坤老师,是他的一盏灯将我留在了这个舞台上,在将来的节目中,为了那些喜欢我歌声的人们,我将会把音乐舞台上最好的自己展示出来。”

伍佳丽心声

“我会一直走下去”

现在的伍佳丽因为要参加各种比赛,大多数时候她的工作都是兼职,同时还在不停的换工作。“我选工作的原则只有一条,那就是不能影响到我唱歌。如果不是因为喜欢唱歌,毕业后我就回贵州了,然后找一份稳定的工作。”

节目播出后,有不少争议,有人喜欢伍佳丽,也有人拍砖,但是眼前的伍佳丽对此显得十分淡然,“感谢赞扬我的朋友,也感谢批评我的朋友,还有很多困难的路要走,哪怕前路是荆棘,哪怕我会被人淹没,但我会一直走下去。”伍佳丽在自己的微博中这样鼓励自己。

第二故乡带来好运气

伍佳丽告诉记者,她来自贵州遵义,在鲁东大学读的大学,毕业后因为音乐梦想选择留在烟台,所以烟台是她的第二故乡。“站在《中国好声音》的舞台上,有来自老家和烟台第二故乡人们的支持,自己真的很开心。”

伍佳丽说,作为第二故乡的烟台确实给她带来了好运,在鲁东大学的舞台上拿到了校园歌手第一名,然后参加各种音乐演出,认识了很多喜欢音乐的朋友,而自己的声音也得到越来越多烟台朋友的认可和支持。

现实中的伍佳丽是

一个不折不扣的宅女,逛街对她没有丝毫的吸引力。“更多时候我都是一个人宅在家里听音乐、看书,只是当发现自己该出去买东西了,才会去逛商场,把需要的东西全买完,就继续宅在家听音乐,哈哈……”活泼的伍佳丽笑着说。

桑拿天挡不住小报童的热情

两天共售出14600份报纸

本报7月29日讯(见习记者 王永军) 29日,这是本报小报童营销秀第二期的第三天,虽然天气闷热,仍挡不住小报童卖报的热情。当天一共售出7110份报纸,加上28号的售报,共售出14600份报纸。

29日早晨,在本报的幸福发行站,很多小选手一大早就来到了发行站领取报纸。小报童刘雯婧告诉记者,“我早上5点就起床了,因为没有公交车,我自己步行来发行站的。”

家长陈女士说,孩子一大早就醒了,叫嚷着来取报纸。“现在卖报的孩子多了,早拿报纸就可以多卖一些。看到孩子这么积极,我们也很欣慰。”

由于天气闷热,很多小报童额头的汗水顺着脸颊往下淌,但他们只是用手一抹,就继续卖报。不少市民被孩子们的精神感动,市民李先生说,“大热天的,孩子们为了锻炼自己还上街头卖报,这确实是一种很好的锻炼,买上一份报纸,也算是对他们的鼓励。”

付出就有收获,经过孩子们的努力,两天一共售出14600份报纸,数字的背后恰恰印证了小报童们的努力。这几天天气比较炎热,本报提醒小报童们,卖报的同时要多带些水和防暑药品,以免中暑,这样才能更好地体会到属于小报童的快乐。



小报童们为奥运会的中国健儿加油,也为自己加油。记者 孙健 摄

给儿子的一封信

亲爱的儿子:
暑假一开始,我就给你报名参加了《齐鲁晚报》主办的小报童营销秀活动。我想通过“小报童”活动,让你在磨炼中成长起来。

卖报的第一天,看到你站在街头那无助彷徨的样子,我的内心满是心疼。但磨炼你的决心使我只能站在角落里,用殷切的目光关注着你的一举一动。终于,你鼓起了勇气,向一位行人递出了第一份报纸,那一瞬间,我的内心骄傲无比,我的儿子真棒!有了好的开始,接下来的报纸卖得就顺利多了。渐渐地,你的脸上露出了自信的笑容。

看到炎炎烈日下你那小小的身影,作为母亲的我满心不舍。但你那渐渐挺直的腰杆使我再一次坚信我的做法是对的。看到你的成长,我的内心满是感激。感谢《齐鲁晚报》提供这个机会,磨炼了孩子们勤俭节约和坚持到底的意志。也感谢所有的人,是你们的认可和支持使这些小雏鹰们羽翼渐丰。亲爱的儿子,我相信,“小报童”会把你磨炼成真正的男子汉!

都彦均,加油!儿子,加油!

爱你的妈妈

没赶上第一期,第二期要大展身手

28日早上7点,在幸福五村公交站点,有几个身穿黄色T恤衫的孩子特别引人注目。一遇到有市民上下车或从此路过,他们就争先上前“推销”报纸,小小的公交站亭好不热闹。

其中一个叫刘雯婧的

小女孩尤其卖力,一看到有人路过,就会第一个跑过去,额头上不一会就全是汗,但只见她用手一抹,又开始继续卖报了。

刘雯婧告诉记者,“由于没赶上第一期小报童的报名,第二期一开始我就去幸福发行站报了名。”虽然

是第一次参加暑期营销秀,刘雯婧售报情况却很不错,不到9点,她今天拿的100份就全部卖完了。在28号的报纸上,她看到自己在售报排行榜上是第一名,别提有多高兴了,她还告诉记者:“明天我还要多拿一些。”见习记者 王永军

卖完自己的,又帮别人卖

29日早晨,姜亚欣又早早地就起床了,她告诉记者,因为报名晚了,所以她只能等到第二期。每次在街上看到有小报童在卖报纸,心里就痒痒的,也想自己能快点参加。现在终于轮到自己了,可要

摩拳擦掌好好大干一番呢。

早上6点半她就到了发行站领70份报纸,不到8点就销售一空。姜亚欣告诉记者,每次问叔叔阿姨要不要买报纸,不管对方买不买,她都会说谢谢,所

以经常路过这里的人都挺喜欢她。因为今天上午天气比较热,所以姜亚欣把自己手里的报纸卖完后,又帮其他小选手一起卖。“我帮他们卖一些,他们就可以早点回家了。”姜亚欣说。见习记者 于飞

排名	姓名	卖报总数
1	姜家辉	550
2	王泽坤	500
3	杜蔚	450
4	刘雯婧	400
5	刘晴	320
6	刘亚俊	290
7	姜雨珊	280
8	姜涵	270
9	赵蒙鲁	270
10	于知鑫	250
11	文先生	250
12	孙亚惠	220
13	韩蕾	220
14	贺业林	210
15	王晨宇	210
16	董沐原	210
17	吕萌婷	200
18	孙蔚然	190
19	宋怡林	190
20	傅伟	185

以上为第三天卖报数据,距比赛结束还有12天